

以前人争奖 现在奖“找”人

小学期末奖项评定,学校为学生“量身打造”各种奖或称号,多数学生能拿到奖状

本报记者 张爽

学期末,市区小学又进入了期末评奖阶段。现在学校为了尊重学生,鼓励学生多元发展,评定的奖项不再单纯局限于三好学生、优秀学生干部,而是从德智体美劳各方面评选有一技之长的“小明星”。由于多数学生都可以在放假时拿到奖状,也有人质疑奖状的“含金量”。

赞成方

学校不再以成绩论英雄 对学生表彰趋于多元化

28、29日,市区内的多数学校在进行了期末考试,考试结束之后,学生们再次返校领取奖状、作业等物品就进入寒假时间。奖状上的名目也不局限于以往的三好学生、优秀学生干部、优秀少先队员,有的学校甚至取消了三好学生的评选,“三好”已经不能更全面突出学生一学期的表现了,改用突出学生特长的奖项表彰他们。”一位学校的老师说。然而像感恩小明星、乐学守纪之星、卫生之星、文明诚信之星等等更多的奖项出现在一张张奖状上。滨城区第一小学的陈老师告诉记者,学校到学期末,一般除了几个固定的奖项之外,还有很多都是班主任自己根据学生自身的特点进行设定,“大部分的学生都能拿个奖状回

家过年。”

现在学校的期末奖项评定已经不单单是根据学生的学习成绩划定,更多的是根据学生的特长进行评奖。在滨城区第六小学,记者了解到,学校不再单纯靠成绩论英雄,更关注学生多方面发展,张老师告诉记者,“学校评选出了诗文诵读小名士、才艺小能手、故事大王、写作小能手等奖项,为的就是全方位、多角度对学生进行表彰,学生受奖面大,使之感受到了成功的快乐、颁奖时的幸福。”张老师还说,现在学校不仅仅是要教会学生知识,更是要鼓励学生全面发展,总不能用成绩束缚住学生,应该了解他们、尊重他们,引导他们。提倡素质教育,评奖思路的转变就是素质教育的表现。

质疑方

如今孩子能轻易拿奖状 是否减轻了荣誉的分量

在邹平县开发区第三小学,600余名学生一多半人可以领到奖状,推行的是“星级学生”评选。如进步之星、卫生之星、学习之星、读书之星、口算之星等等。滨城区第二小学,也有着综合奖项和单项奖之分,优秀校园小卫士、优秀小记者、校园小明星等都在评奖之列。

很多家长很赞同多项评奖的方式,认为这样的评奖方式会有利于孩子的成长。“每个人都有奖状,就不会羡慕别人家的孩子拿奖状了。别看孩子才上小学,也是有自尊心的。”在滨城区实验小学的门口,一位姓刘的家长告诉记者,她的孩子今年上三年级,学习成绩在班里一般,但是每年放假回家都会拿回一张奖状。“不过现在孩子们的奖项

还真是多,咱们上学的时候就觉得拿个奖状很了不起,现在好像很多孩子都能有奖。”另一位准备接学生的王女士说。

“要是拿着奖状回家,爸妈都很高兴,就算考得不是很好,看见我拿着奖状回来,也不会太严厉地训斥我。”在滨城区第六小学的门口,一位刚考完试的五年级学生这样告诉记者。一位路人听到小学生的回答不禁感叹道:“难道现在的奖状只能作为一种小学生逃避学习成绩的手段了吗?如果是这样,就太可悲了!”

也有不少的反对声音认为:每个人都能评上奖,会使一张奖状的份量减轻,就引不起重视。还在读高中的小杨同学说:“轻易拿上一张奖状,总觉得这个奖不是那么重要了。”

食药局对酒店、商超 展开突击检查

时间为1月28日至2月2日

本报1月28日讯(记者 张凯 通讯员 李乐涛 王丹) 28日下午,市食品药品监督管理局对辖区内的酒店、商超进行突击检查,重点检查提供年夜饭的大型酒店和销售保健食品的商超。检查发现,部分酒店存在使用过期食品添加剂、卫生清扫造假等问题,商超保健食品进货商资质不全,无证经营等问题。

此次检查分三组进行,一组检查商超保健食品,一组检查酒店年夜饭,一组针对酒店食品进行快速指标检查。据了解,此次检查时间为28日—2月2日。检查整治重点是承办节日大型聚餐和年夜饭的餐饮单位,路边餐饮店,以及经营保健食品的药品经营企业、商场、超市、专卖店、批发市场以及以往日常监督检查中发现问题较多的经营单位。

在某国际大厦店一保健食品专柜,执法人员发现经销商提供的资质证明材料中部分公章的内容为空白。在该超市一药品销售柜台存在无证经营保健食品的情况,且经销方在检查中无法提供保健食品的有效供货单据。针对以上情况,执法人员现场对其进行了教育,下达监督意见书,责令其限期提供资质材料和说明情况。

针对餐饮服务食品安全,此次集中正式合理利用2012年餐饮服务食品安全量化等级评定结果,在保障食品安全的基础上,减少A级餐饮单位的专项正式,有针对性的强化对B、C级餐饮服务单位的监管。

活动最终解释权归世纪海商贸有限公司所有

名酒送名礼

春节将至,泸州老窖特曲答谢多年来消费者对特曲的厚爱特推出以下活动:

- 购买泸州老窖特曲10箱 赠送价值4000元电脑1台
 - 购买泸州老窖特曲5箱 赠送价值1800元电动车一辆
 - 购买泸州老窖特曲1箱 赠送260元购物券一张
- 仅限在购买特曲商行或超市选购物品



购买热线: 0543-3361688

活动截止日期: 2013.2.28

全国统一零售价: 52° 288元/瓶 38° 268元/瓶

全国统一零售价: 698元/瓶

地址: 滨州市滨城区黄河六路南渤海十路东

滨州世纪海商贸有限责任公司